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Gefeliciteerd met de aanschaf van een Mr Maria ontwerp en van harte 
welkom bij de Mr Maria familie! U bent nu trotse ouder van het perfecte 
lampje voor de allerkleinsten.

Let op! Ondanks haar knuffelbare uiterlijk is nijntje Eerste Licht  GEEN speelgoed.

Voor goed en veilig gebruik van het lampje vragen wij u de volgende aanwijzingen 

te lezen.

 
INHOUD VAN DE VERPAKKING:

»» nijntje Eerste Licht met daarin de oplaadbare MrLED11A module (fig. 1 & 2)

»» De USB kabel (adapter is niet inbegrepen)

»» Deze handleiding

VOOR HET EERSTE GEBRUIK*.

Volg deze stappen om het warme licht van nijntje aan uw gezin te introduceren:

1.	 Steek de mini-USB kabel in de opening   A   aan de achterzijde van het product.

2.	 Sluit de USB kabel aan op een USB-poort, bijvoorbeeld van uw laptop of van 

een telefoonoplader. Wanneer het rode lampje   B   oplicht, wordt het product 

opgeladen.

3.	 Laad het product volledig op. De maximale laadtijd is 6 uur, wanneer het laad-

lampje   B   groen is, is nijntje volledig geladen.

4.	 De accu is vol en nijntje is klaar om haar Eerste Licht te schijnen. Koppel het 

lampje los en geef het een mooi plekje. 

5.	 Zet het lampje aan met behulp van de aan/uit knop   C   die zich aan de achterzi-

jde van het product bevindt. 

6.	 Stel de gewenste lichtsterkte in met behulp van de dimmerknop   D   aan de 

onderkant van het product. De laagste dimstand is de nachtmodus; wat het tot 

een geschikt nachtlampje maakt. 

Wanneer nijntje volledig opgeladen is kan zij op de hoogste stand tot wel 24 uur 

schijnen.

 
EEN VRAAG OVER HET GEBRUIK.

Het lampje gaat niet aan en/of laadt niet op:
»» Controleer of de dimmer niet op de laagste stand staat.

»» Controleer of de USB kabel goed in de USB-poort zit. 

Het artikel gaat nog steeds niet aan nadat ik voorgaande stappen heb doorlopen en/of 
er ontbreken enkele onderdelen.
»» Neem contact op met de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

»» Neem contact op met onze klantenservice via: firstlight@mrmaria.com

HET PRODUCT SCHOONMAKEN.

Om nijntje stralend wit te houden, heeft Mr Maria het makkelijk gemaakt om nijntje 

een bad te geven. Volg hiervoor de onderstaande instructies:

»» Knijp voorzichtig in het lampje   E   om de MrLED11A module uit het zachte omhulsel 

te krijgen. Houd de MrLED11A module uit de buurt van water. 

»» Het zachte omhulsel kan in de vaatwasser gewassen worden of kan in de wasbak 

gewassen worden met milde zeep. 

»» Laat nijntje na de wasbeurt volledig drogen voordat de MrLED11A module weer 

terug in het omhulsel geplaatst wordt.   F 

LET OP!
»» Dit artikel is geen speelgoed en moet onder toezicht van volwassenen gebruikt 

worden.

»» De verpakking buiten het bereik van kinderen houden.

»» De handleiding bewaren om later te kunnen raadplegen.

»» Bij verkeerde werking de MrLED11A module zelf niet demonteren.

GEBRUIKSAANWIJZING

Verwijzing naar deze gebruiksaanwijzing.

De MrLED11A unit behoort tot de elektronische apparaten en hoort niet bij het 

gewone huisvuil maar ingeleverd te worden op een door uw gemeente aange-

geven plek. 

Symbool Klasse III  apparaat

Dit symbool op de MrLED11A unit betekent dat het apparaat werkt op extra lage 

spanning, minder dan 50 volt wisselstroom.

Symbool duidend dat dit product FCC, PSE, ROHS, REACH, SAA & CE gekeurd 

is.

DE SYMBOLEN      

A little friend for a little miracle

Share a First Light for a lifetime of shining bright

On holiday, a sleepover, a night at home safe and sound

The comforting presence of Miffy First Light can always be found

Congratulations on your purchase of a Mr Maria design and welcome to the 
Mr Maria family! You are now proud parent to the perfect light for your 
youngest family members.

Caution! Although she looks and feels huggable, Miffy First Light is NOT a toy. For 

proper and safe use we ask you to read the following instructions.

PACKAGE CONTENTS:

»» Miffy First Light containing the MrLED11A module (fig. 1 & 2)

»» The USB cable (adapter is not included)

»» This manual

BEFORE FIRST USE*.

Simply follow these steps to introduce Miffy’s warm light to your family: 

1.	 Plug the mini-USB cable into the opening   A   on the backside of the 	

product. 

2.	 Connect the USB cable to a USB port, for example in your laptop or by using a 

phone charger. The product is charging when the red 	light   B   on the backside 

of the product is on. 

3.	 Fully charge the product. Maximum charging time is 6 hours, Miffy is fully 

charged when the charging light   B   turns green. 

4.	 The battery is full and Miffy is ready to shine her First Light. Unplug 	

the cable and place Miffy wherever you want her to shine bright. 

5.	 Turn the product on by using the on/off button   C   located on the backside of 

the product. 

6.	 Adjust to the desired brightness by using the dimmer-button   D   on the 	

bottom of the lamp. The lowest setting is the night mode; which makes it a 

perfect nightlight. Miffy can shine up to 24 hours on the brightest 	setting when 

fully charged.

QUESTIONS ABOUT USAGE.

The article does not turn on and/or is not charging:
»» Make sure the brightness is not set to the lowest setting.

»» Make sure the USB cable is properly connected to the USB port. 

The article still doesn’t work after you have completed the previous steps / or is 
missing some parts.
»» Please contact the store where you have purchased the product.

»» Please contact our customer service via: firstlight@mrmaria.com

CLEANING THE PRODUCT.

To make sure Miffy keeps shining bright, Mr Maria made it easy for you to give her a 

bath. Simply follow the instructions below:

»» Gently squeeze the lamp   E   to take the MrLED11A module out of the soft shell. 

Keep the MrLED11A module away from any water. 

»» The soft shell can be washed in the dishwasher or can be cleaned in the sink with 

mild soap. 

»» After her bath, let Miffy airdry completely before putting the MrLED11A module 

back in the soft shell.   F   

 

WARNING!
»» This product is not a toy and should be used under adult supervision at all times.

»» Keep the packaging out of reach of children.

»» Save this manual for later reference.

»» In case of wrong operation do not disassemble the MrLED11A module itself.

ENG
MANUAL

A reference to this manual.

The MrLED11A unit is an electronic device and does not belong in the 

household rubbish but should be disposed of at the place indicated by your 

municipality.

Symbol for Class III appliance. 

This symbol on the bottom of the unit MrLED11A means that the device oper-

ates on extra low voltage which is less than 50 volts alternating current.

Symbol indicating that this product is FCC, PSE, ROHS, REACH, SAA & CE 

approved.

 THE SYMBOLS
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Herzlichen Glückwunsch zum Kauf eines Mr Maria Maria Entwurfs und 
willkommen bei Mr Maria familie! Sie sind nun stolze Eltern der perfekten 
Lampe für die Allerkleinsten.

Achtung! Trotz ihres kuscheligen Aussehens ist Miffy First Light KEIN Spielzeug. 

Zur richtigen und sicheren Verwendung der Lampe bitten wir Sie, die folgenden 

Hinweise zu beachten.

 
VERPACKUNGSINHALT:

»» Miffy First Light darin enthalten aufladbares MrLED11A Modul  (Abb. 1 & 2)

»» Das USB-Kabel (Adapter nicht enthalten)

»» Diese Bedienungsanleitung

VOR DER ERSTEN VERWENDUNG*.

Führen Sie folgende Schritte durch, um Ihrer Familie das warme Licht von Miffy 

vorzustellen:

1.	 Stecken Sie das Mini-USB-Kabel in die Öffnung   A   an der Rückseite des 

Produkts.

2.	 2.	 Schließen Sie das USB-Kabel an einen USB-Anschluss an, beispielsweise an 

Ihrem Laptop oder einem Handy-Auflader. Wenn die rote Anzeige   B   au-

fleuchtet, wird das Produkt aufgeladen.

3.	 3.	Laden Sie das Produkt vollständig auf. Der Ladevorgang dauert maximal 6 

Stunden. Wenn die Ladeanzeige    B   grün aufleuchtet, ist Miffy vollständig auf-

geladen.

4.	 Der Akku ist voll und Miffy bereit, ihr Erstes Licht scheinen zu lassen. Beenden 

Sie den Ladevorgang und stellen Sie die Lampe an einen schönen Platz.  

5.	 Schalten Sie die Lampe mit dem Ein-/Aus-Knopf    C   ein, der sich an der Rück-

seite des Produkts befindet. 

6.	 Stellen Sie die gewünschte Lichthelligkeit mit dem Dimmer   D   an der Unterseite 

des Produkts ein. Die niedrigste Dimmstufe ist der Nachtmodus; so ist sie auch 

als Nachtlicht geeignet. 

Wenn Miffy vollständig aufgeladen ist, bietet sie bei höchster Helligkeitsstufe 

eine Betriebsdauer von 24 Stunden. 

 
EINE FRAGE ZUR VERWENDUNG.

Die Lampe lässt sich nicht mehr einschalten und/oder lädt nicht auf:
»» Prüfen Sie, ob der Dimmer womöglich auf der niedrigsten Stufe steht.

»» Prüfen Sie, ob das USB-Kabel richtig im USB-Anschluss steckt. 

Das Produkt geht nach der Ausführung der genannten Schritte immer noch nicht an 
und/oder es fehlen ein paar Teile.
»» Bitte wenden Sie sich an das Geschäft, wo Sie das Produkt gekauft haben. 

»» Bitte wenden Sie sich an unseren Kundenservice unter: firstlight@mrmaria.com

REINIGUNG DES PRODUKTS.

Damit Miffy strahlend weiß bleibt, hat Mr Maria es leicht gemacht, Miffy zu baden. 

Befolgen Sie dazu die folgenden Anweisungen:

»» Drücken Sie die Lampe   E   vorsichtig zusammen, um das MrLED11A Modul aus der 

weichen Hülle zu nehmen. Halten Sie das MrLED11A Modul von Wasser fern .

»» Die weiche Hülle kann im Geschirrspüler oder Waschbecken mit milder Seife 

gespült werden. 

»» Lassen Sie Miffy nach dem Waschen vollständig trocknen, bevor Sie das MrLED11A 

Modul wieder in die Hülle einsetzen.   F 

ACHTUNG!
»» Dieses Produkt ist kein Spielzeug und muss unter Aufsicht von Erwachsenen 

verwendet werden.

»» Halten Sie die Verpackung von Kindern fern.

»» Heben Sie die Bedienungsanleitung für eventuellen zukünftigen Bedarf auf.

»» Demontieren Sie das MrLED11A Modul bei Fehlfunktion nicht selber.

�HANDBUCH

Verweis auf die Bedienungsanleitung.

Die MrLED11A Unit ist ein elektrisches Gerät und darf nicht im Mülleimer ent-

sorgt werden. Geben Sie diese bei der von Ihrer Gemeinde dafür vorgese-

henen Stelle ab. 

Symbol Klasse III  Gerät

Dieses Symbol auf der MrLED11A Unit zeigt an, dass das Gerät mit be-

sonders niedriger Spannung funktioniert, weniger als 50 Volt Wechselstrom.

Symbol zeigt an, dass dieses Produkt FCC, PSE, ROHS, REACH, SAA & CE 

geprüft wurde.

DIE SYMBOLE   

FR

Nous vous remercions pour l’acquisition d’un produit Mr Maria et nous vous 
souhaitons la bienvenue dans la famille de Mr Maria! Vous êtes dorénavant le 
fier parent d’une lampe parfaite pour votre tout-petit. 

Attention! Malgré son apparence peluche, Miffy First Light N’EST PAS un jouet. Pour 

un usage adéquat et sûr de la lampe, nous vous recommandons de bien vouloir lire 

les indications suivantes. 

 
CONTENU DE L’EMBALLAGE:

»» Miffy First Light avec module chargeable MrLED11A  (fig. 1 & 2)

»» Câble USB (adaptateur non compris)

»» Ce mode d’emploi

AVANT LE PREMIER USAGE*.

Suivez ces étapes pour introduire la douce lumière de Miffy dans votre famille:

1.	 	Insérez le mini câble USB dans l’ouverture  A   à l’arrière du produit.

2.	 Connectez le câble USB à un port USB, par exemple de votre ordinateur port-

able ou du chargeur de votre téléphone. Lorsque la lampe rouge  B   s’allume, le 

produit se charge.

3.	 Chargez complètement le produit. La durée de chargement maximum est de 6 

heures, lorsque la lampe de chargement    B   est verte, Miffy est complètement 

chargée.

4.	 La batterie est pleine et Miffy est prêt à faire briller sa Première Lumière. Décon-

nectez la lampe et posez-la à un bel endroit. 

5.	 Allumez la lampe au moyen du bouton marche/arrêt   C   qui se trouve à l’arrière 

du produit.

6.	 Sélectionnez la force de luminosité souhaitée grâce au bouton variateur   D   qui 

se trouve sous le produit.  L’intensité la plus basse est celle du mode nuit, ce qui 

en fait une lampe de chevet idéale. Lorsque Miffy est entièrement chargé, il peut 

briller pendant au moins 24 heures à l’intensité la plus élevée.  

UNE QUESTION A PROPOS DE L’USAGE.

La lampe ne s’allume pas et/ou ne se charge pas:
»» Vérifiez si le variateur ne se trouve pas sur l’intensité la plus basse.

»» Vérifiez si le câble USB est bien inséré dans le port USB. 

L’article ne s’allume toujours pas, bien que j’aie suivi les étapes précédentes et/ou il y a 
des pièces manquantes.
»» Prenez contact avec le magasin où vous avez acheté le produit.

»» Prenez contact avec le service clientèle via: firstlight@mrmaria.com

NETTOYER LE PRODUIT.

Pour que Miffy conserve sa blancheur éclatante, Mr Maria a fait en sorte que Miffy 

puisse prendre un bain. Suivez pour cela les instructions qui suivent:

»» Appuyez avec précaution sur la lampe   E   pour extraire le module MrLED11A de 

l’enveloppe douce. Veillez à ce que le module MrLED11A soit éloigné de l’eau. 

»» L’enveloppe douce peut être lavée dans le lave-vaisselle ou dans le lavabo avec du 

savon doux.  

»» Après lavage, assurez-vous que Miffy est entièrement sec avant de replacer le 

module MrLED11A dans l’enveloppe.  F 

ATTENTION!
»» Ce produit n’est pas un jouet et doit être utilisé sous la supervision d’un adulte.

»» Conserver l’emballage hors de portée des enfants.

»» Conserver le mode d’emploi pour consultation ultérieure. 

»» En cas de mauvais fonctionnement, ne pas démonter soi-même le module 

MrLED11A.

MODE D’EMPLOI

Référence au présent mode d’emploi.

L’unité MrLED11A est un appareil électrique et ne peut être jeté à la poubelle, 

mais doit être déposé au lieu prévu à cet effet désigné par votre munici-

palité. 

Appareil Symbole Classe III  

Ce symbole sur l’unité MrLED11A signifie que l’appareil fonctionne sur ten-

sion extrêmement faible, à moins de 50 V CA.

Symbole indiquant que ce produit est certifié FCC, PSE, ROHS, REACH, SAA 

& CE.

LES SYMBOLES      


